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NAMA MAHASISWA : NASRIATI 
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FAKULTAS   : TARBIYAH 

PRODI   : PENDIDIKAN  AGAMA ISLAM 

JUDUL :PEMBENTUKAN NILAI-NILAI PENDIDIKAN PONDOK 

PESADEN DAN PENGEMBANGAN AKHLAK PESERTA DIDIK 

DI PONDOK PESANTREN DDI LIL-BANAT UJUNG LARE 

KOTA PAREPARE 

PEDOMAN WAWANCARA  

 Wawancara untuk Pembina dan guru  

1. Nilai-nilai pendidikan apa saja yang terdapat dalam pondok pesantren DDI Lil-Banat Ujung 

Lare? 

2. Sejauh mana  bapak/ibu guru membentuk nilai-nilai pendidikan pondok pesatren dalam 

mengembangkan akhlak peserta didik? 

3. Apakah pembentukan nilai-nilai pendidikan pondok pesantren dalam mengembangkan akhlak 

peserta didik yang bapak/ibu guru jabarkan dalam rencana perencanaan pembelajaran (RPP)? 

4.  Nilai-nilai pendidikan pondok pesantren apa saja yang bapak/ibu guru tanamkan agar dapat 

mengembangkan akhlak peserta didik? 

5. Sikap seperti apa yang bapak/ibu guru bentuk dalam nilai-nilai pendidikan pondok pesantren 

agar dapat mengembangkan akhlak peserta didik? 

6. Kegiatan rutinitas apa saja yang bapak/ibu guru berikan kepada peserta didik agar dapat 

mengembangkan akhlak peserta didik? 

7. Seperti apa yang bapak/ibu guru lakukan dalam mengembangkan akhlak peserta didik? 
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8. Faktor pendukung apa saja yang bapak/ibu guru temui selama dalam mengembangkan akhlak 

peserta didik? 

9. Faktor penghambat apa saja yang bapak/ibu guru temui selama dalam mengembangkan akhlak 

peserta didik? 

10. Apa tolok ukur dalam membentuk nilai-nilai pendidikan pondok pesantren terhadap 

pengembangan akhlak peserta didik yang bapak/ibu guru lakukan? 

11. Upaya apa saja yang bapak/ibu guru lakukan sampai saat ini dalam membentuk nilai-nilai 

pendidikan pondok pesantren terhadap pengembangkan akhlak peserta didik? 

Wawancara untuk Kepala Madrasah 

Program apa saja yang kiai/ustadz laksanakan dalam pondok pesantren DDI Lil-Banat Ujung 

Lare kota Parepare ini yang dapat mendukung pembentukan nilai-nilai pendidikan pondok 

pesantren dalam mengembangkan akhlak peserta didik? 

Wawancara untuk Peserta Didik 

1. Apa saja yang anda ketahui mengenai nilai-nilai pendidikan pondok pesantren? 

2. Sejauh mana anda mengamalkan nilai-nilai pesantren dalam kehidupan sehari-hari baik di 

lingkungan pesantren maupun di luar pesantren? 

3. Apa yang anda pahami mengenai akhlak? 

4. Apakah dalam proses pembelajaran guru anda mengembangkan akhlak baik di dalam maupun 

di luar kelas? 

5. Apa yang mendorong anda agar menjadi peserta didik yang berakhlak? 

Setelah mencermati pedoman wawancara peneliti dalam penyusunan proposal penelitian 

mahasiswa sesuai dengan judul tersebut maka pada dasrnya dipandang telah memenuhi kelayakan 

untuk digunakan dalam penelitian yang bersangkutan.  

 

 

 

 

 

 

 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 



 

 (RPP) 
 

MADRASAH : MA DDI LIL BANAT PAREPARE 

MATA PELAJARAN : AKIDAH AKHLAK 

KELAS/SEMESTER : XII / GENAP 

MATERI POKOK : AKHLAK TERPUJI 

ALOKASI WAKTU  : 8 x 15 menit (3x pertemuan Daring) 

 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran jarak jauh (daring) peserta didik 

diharapkan dapat: 

 Siswa dapat menunjukkan contoh-contoh perilaku bekompetisi dalam 
kebaikan (fastabiqul khairat), optimis, dinamis, inovatif dan kreatif. 

 Siswa dapat menunjukkan contoh-contoh perilaku bekompetisi dalam 
kebaikan(fastabiqul khairat), optimis, dinamis, inovatif dan kreatif 

 

LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

 

 Kegiatan Pendahuluan 

 Menyampaikan salam, membaca doa bersama-sama dan mengecek 
kehadiran siswa. 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan memotivasi peserta didik 

agar tetap semangat dalam mengikuti pembelajaran meskipun dalam 

keterbatasan kondisi. 

 Kegiatan Inti 

 Guru menyampaikan materi pembelajaran tentang pengertian tentang 

bekompetisi dalam kebaikan (fastabiqul khairat), optimis, dinamis, 
inovatif dan kreatif. 

  kepada peserta didik melalui video pembelajaran  

 Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk mempelajari 
dan memahami materi yang diberikan melalui video pembelajaran yang 

telah diberikan guru. 

 Guru memberikan penugasan terkait materi kunci perilaku bekompetisi 
dalam kebaikan(fastabiqul khairat), optimis, dinamis, inovatif dan 
kreatif 

 Kegiatan Penutup 

 Guru memberikan kesimpulan terkait materi pembelajaran yang telah 

dipelajari. 

 Guru mengingatkan kembali kepada peserta didik agar senantiasa 
menjaga kesehatan, kebersihan dan tetap belajar di rumah agar terhindar 

dari bahaya di masa pandemi. 

 Guru mengakhiri pembelajaran dengan berdoa dan memberi salam. 

 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

 

 Sikap   : lembar pengamatan/observasi 



 

 Pengetahuan   : tes tertulis 
 Keterampilan  : tes unjuk kerja 

 
        Parepare, 6 Januari 2021 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 (RPP) 

 

MADRASAH : MA DDI LIL BANAT PAREPARE 

MATA PELAJARAN : AKIDAH AKHLAK 

KELAS/SEMESTER : XII / GENAP 

MATERI POKOK : AKHLAK TERCELA 

ALOKASI WAKTU  : 8 x 15 menit (3 x pertemuan Daring) 

 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran jarak jauh (daring) peserta didik 

diharapkan dapat: 

 Siswa dapat menjelaskan pengertian fitnah, namimah dan Ghibah 

 Siswa dapat menjelaskan cara menghindari perilaku fitnah, namimah dan 
Ghibah 

 Siswa dapat menyebutkan contoh-contoh perilaku fitnah, namimah dan 
Ghibah 

 

LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

 

 Kegiatan Pendahuluan 

 Menyampaikan salam, membaca doa bersama-sama dan mengecek 
kehadiran siswa. 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan memotivasi peserta didik 

agar tetap semangat dalam mengikuti pembelajaran meskipun dalam 

keterbatasan kondisi. 

 Kegiatan Inti 

 Guru menyampaikan materi pembelajaran tentang pengertian tentang 

fitnah, namimah dan Ghibah 

  kepada peserta didik melalui video pembelajaran  

 Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk mempelajari 
dan memahami materi yang diberikan melalui video pembelajaran yang 

telah diberikan guru. 

 Guru memberikan penugasan terkait materi kunci fitnah, namimah dan 
Ghibah 

 Kegiatan Penutup 

 Guru memberikan kesimpulan terkait materi pembelajaran yang telah 
dipelajari. 

 Guru mengingatkan kembali kepada peserta didik agar senantiasa 
menjaga kesehatan, kebersihan dan tetap belajar di rumah agar terhindar 

dari bahaya di masa pandemi. 

 Guru mengakhiri pembelajaran dengan berdoa dan memberi salam. 

 



 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

 

 Sikap   : lembar pengamatan/observasi 

 Pengetahuan   : tes tertulis 

 Keterampilan  : tes unjuk kerja 

 
        Parepare, 03 Februari 2021 

 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 (RPP) 
 

MADRASAH : MA DDI LIL BANAT PAREPARE 

MATA PELAJARAN : AKIDAH AKHLAK 

KELAS/SEMESTER : XII / GENAP 

MATERI POKOK : ADAB MEMBACA ALQUR’AN DAN BERDOA 

ALOKASI WAKTU  : 8 x 15 menit (4 x pertemuan Daring) 

 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran jarak jauh (daring) peserta didik 

diharapkan dapat: 

 Siswa dapat menjelaskan pengertian membaca al-Qur’an dan 
berdo’a 

 Siswa dapat menjelaskan adab membaca al-Qur’an dan berdo’a 

 Siswa dapat menjelaskan larangan-larangan ketika membaca al-
Qur’an dan berdo’a 

 Siswa dapat mempraktekkan (adab) membaca al-Qur’an dan 
berdo’a 

 

LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

 

 Kegiatan Pendahuluan 

 Menyampaikan salam, membaca doa bersama-sama dan mengecek 

kehadiran siswa. 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan memotivasi 

peserta didik agar tetap semangat dalam mengikuti 

pembelajaran meskipun dalam keterbatasan kondisi. 

 Kegiatan Inti 

 Guru menyampaikan materi pembelajaran tentang pengertian 

tentang adab membaca al-Qur’an dan berdo’a 

  kepada peserta didik melalui video pembelajaran  

 Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk 

mempelajari dan memahami materi yang diberikan melalui 

video pembelajaran yang telah diberikan guru. 

 Guru memberikan penugasan terkait materi kunci adab 



 

membaca al-Qur’an dan berdo’a 
 Kegiatan Penutup 

 Guru memberikan kesimpulan terkait materi pembelajaran yang telah 
dipelajari. 

 Guru mengingatkan kembali kepada peserta didik agar senantiasa 
menjaga kesehatan, kebersihan dan tetap belajar di rumah agar terhindar 

dari bahaya di masa pandemi. 

 Guru mengakhiri pembelajaran dengan berdoa dan memberi salam. 

 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

 

 Sikap   : lembar pengamatan/observasi 

 Pengetahuan   : tes tertulis 

 Keterampilan  : tes unjuk kerja 

 
        Parepare, 17 Maret 2021 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 (RPP) 

 

MADRASAH : MA DDI LIL BANAT PAREPARE 

MATA PELAJARAN : AKIDAH AKHLAK 

KELAS/SEMESTER : XII / GENAP 

MATERI POKOK : MENELADANI KEUTAMAAN SIFAT IBNU RUSYD DAN 
MUHAMMAD  IQBAL 

ALOKASI WAKTU  : 8 x 15 menit (4 x pertemuan Daring) 

 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran jarak jauh (daring) peserta didik 

diharapkan dapat: 

 Siswa dapat menyebutkan keutamaan sifat Ibnu Rusyd dan 
Muhammad Iqbal 

 Siswa dapat menunjukkan sikap meneladani keutamaan sifat Ibnu 
Rusyd dan Muhammad Iqbal 

 Siswa dapat menceritakan keteladanan Ibnu Rusyd dan Muhammad 
Iqbal 

 

LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

 

 Kegiatan Pendahuluan 

 Menyampaikan salam, membaca doa bersama-sama dan mengecek 
kehadiran siswa. 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan memotivasi 

peserta didik agar tetap semangat dalam mengikuti 

pembelajaran meskipun dalam keterbatasan kondisi. 

 Kegiatan Inti 



 

 Guru menyampaikan materi pembelajaran tentang pengertian 

tentang a keteladanan Ibnu Rusyd dan Muhammad Iqbal 

  kepada peserta didik melalui video pembelajaran  

 Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk 

mempelajari dan memahami materi yang diberikan melalui 

video pembelajaran yang telah diberikan guru. 

 Guru memberikan penugasan terkait materi keteladanan Ibnu 
Rusyd dan Muhammad Iqbal 

 Kegiatan Penutup 

 Guru memberikan kesimpulan terkait materi pembelajaran yang telah 

dipelajari. 

 Guru mengingatkan kembali kepada peserta didik agar senantiasa 
menjaga kesehatan, kebersihan dan tetap belajar di rumah agar terhindar 

dari bahaya di masa pandemi. 

 Guru mengakhiri pembelajaran dengan berdoa dan memberi salam. 

 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

 

 Sikap   : lembar pengamatan/observasi 

 Pengetahuan   : tes tertulis 

 Keterampilan  : tes unjuk kerja 

 
        Parepare, 27 Mei 2021 

 
 
 
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 (RPP) 

 

MADRASAH : MA DDI LIL BANAT PAREPARE 

MATA PELAJARAN : AKIDAH AKHLAK 

KELAS/SEMESTER : XII / GANJIL 

MATERI POKOK : NILAI-NILAI MULIA AL-ASMAUL HUSNA 

ALOKASI WAKTU  : 8 x 15 menit (4 x pertemuan Daring) 

 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran jarak jauh (daring) peserta didik diharapkan 

dapat: 

 Meyakini kebenaran dan kebesaran Allah melalui al-Asmā` al-Ḥusna; al- 

‘Afuww, al-Rozzāq, al-Malik, al-Hasīb, al-Hādi, al-Khālik dan al-Hakīm 

 Membuktikan kebenaran dan kebesaran Allah melalui al-Asmā` al-Ḥusna; al- 

‘Afuww, al-Rozzāq, al-Malik, al-Hasīb, al-Hādi, al-Khālik dan al-Hakīm . 

 Membiasakan diri dengan sikap yang mencerminkan al-Asmā` al-Ḥusna; al- 



 

‘Afuww, al-Rozzāq, al-Malik, al-Hasīb, al-Hādi, al-Khālik dan al-Hakīm. 
  Menceritakan kebenaran dan kebesaran Allah melalui al-Asmā` al-Ḥusna; al- 

‘Afuww, al-Rozzāq, al-Malik, al-Hasīb, al-Hādi, al-Khālik dan al-Hakīm 

 Menganalisis dan mengkritisi kejadian dan peristiwa tentang sikap yang 

mencerminkan al-Asmā` al-Ḥusna; al- ‘Afuww, al-Rozzāq, al-Malik, al-

Hasīb, al-Hādi, al-Khālik dan al-Hakīm  

 Menyajiakan analisis tentan sikap yang mencerminkan sifat – sifat Allah dalam al-

Asmā` al-Ḥusna; al- ‘Afuww, al-Rozzāq, al-Malik, al-Hasīb, al-Hādi, al-

Khālik dan al-Hakīm  

 

LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

 

 Kegiatan Pendahuluan 

 Menyampaikan salam, membaca doa bersama-sama dan mengecek 
kehadiran siswa. 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan memotivasi peserta didik 

agar tetap semangat dalam mengikuti pembelajaran meskipun dalam 

keterbatasan kondisi. 
 Kegiatan Inti 

 Guru menyampaikan materi pembelajaran tentang pengertian al-Asmā` 

al-Ḥusna; al- ‘Afuww, al-Rozzāq, al-Malik, al-Hasīb, al-Hādi, al-Khālik 

dan al-Hakīm 

  kepada peserta didik melalui video pembelajaran  

 Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk mempelajari 
dan memahami materi yang diberikan melalui video pembelajaran yang 

telah diberikan guru. 

 Guru memberikan penugasan terkait materi kunci al-Asmā` al-Ḥusna; al- 
‘Afuww, al-Rozzāq, al-Malik, al-Hasīb, al-Hādi, al-Khālik dan al-Hakīm 

 Kegiatan Penutup 

 Guru memberikan kesimpulan terkait materi pembelajaran yang telah 

dipelajari. 

 Guru mengingatkan kembali kepada peserta didik agar senantiasa 
menjaga kesehatan, kebersihan dan tetap belajar di rumah agar terhindar 

dari bahaya di masa pandemi. 

 Guru mengakhiri pembelajaran dengan berdoa dan memberi salam. 

 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

 

 Sikap   : lembar pengamatan/observasi 

 Pengetahuan   : tes tertulis 

 Keterampilan  : tes unjuk kerja 

 
        Parepare, 16 Agustus 2020 

 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 (RPP) 
 

MADRASAH : MA DDI LIL BANAT PAREPARE 



 

MATA PELAJARAN : AKIDAH AKHLAK 

KELAS/SEMESTER : XII / GANJIL 

MATERI POKOK : AMAL SHALIH,TOLERANSI,MUSAWAH DAN UKHUWAH 

ALOKASI WAKTU  : 6 x 15 menit (3 x pertemuan Daring) 

 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

Selama dan setelah mengikuti proses pembelajaran ini peserta didik diharapkan 

dapat: 

 Siswa dapat menjelaskan pengertian amal saleh, toleransi, musawah dan 

ukhuwah 

 Siswa dapat menyebutkan ciri-ciri orang yang beramal saleh, toleransi, 
musawah dan ukhuwah 

 Siswa dapat membiasakan berperilaku amal saleh, toleransi, musawah dan 
ukhuwah 

 Siswa dapat menyebutkan pentingnya beramal saleh, toleransi, musawah dan 

ukhuwah dalam kehidupan sehari-hari 

 

LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

 

 Kegiatan Pendahuluan 

 Menyampaikan salam, membaca doa bersama-sama dan mengecek 
kehadiran siswa. 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan memotivasi peserta didik 
agar tetap semangat dalam mengikuti pembelajaran meskipun dalam 

keterbatasan kondisi. 

 Kegiatan Inti 

 Guru menyampaikan materi pembelajaran tentang pengertian amal saleh, 

toleransi, musawah dan ukhuwah 

 kepada peserta didik melalui video pembelajaran. 

 Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk mempelajari 
dan memahami materi yang diberikan melalui video pembelajaran yang 

telah diberikan guru. 

 Guru memberikan penugasan terkait materi kunci amal saleh, toleransi, 

musawah dan ukhuwah 

 Kegiatan Penutup 

 Guru memberikan kesimpulan terkait materi pembelajaran yang telah 
dipelajari. 

 Guru mengingatkan kembali kepada peserta didik agar senantiasa 
menjaga kesehatan, kebersihan dan tetap belajar di rumah agar terhindar 

dari bahaya di masa pandemi. 

 Guru mengakhiri pembelajaran dengan berdoa dan memberi salam. 

 

 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

 

 Sikap   : lembar pengamatan/observasi 



 

 Pengetahuan   : tes tertulis 
 Keterampilan  : tes unjuk kerja 

 

 
        Parepare, 6 September  2020 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 (RPP) 

 

MADRASAH : MA DDI LIL BANAT PAREPARE 

MATA PELAJARAN : AKIDAH AKHLAK 

KELAS/SEMESTER : XII / GANJIL 

MATERI POKOK : PERILAKU NIFAQ DAN KERAS HATI/PEMARAH 

ALOKASI WAKTU  : 6 x 15 menit (3 x pertemuan Daring) 

 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

Selama dan setelah mengikuti proses pembelajaran ini peserta didik diharapkan dapat: 

 Siswa dapat menjelaskan pengertian nifaq dan keras hati ( pemarah ) 

 Siswa dapat menjelaskan bentuk dan contoh-contoh perilaku nifaq dan keras 

hati (pemarah) 

 Siswa dapat menghindari hal-hal yang mengarah pada perilaku nifaq dan keras 

hati(pemarah) 

 Siswa dapat menyebutkan dampak negatif perilaku nifaq dan keras hati 

(pemarah) 

 

LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

 

 Kegiatan Pendahuluan 

 Menyampaikan salam, membaca doa bersama-sama dan mengecek 
kehadiran siswa. 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan memotivasi peserta didik 

agar tetap semangat dalam mengikuti pembelajaran meskipun dalam 

keterbatasan kondisi. 

 Kegiatan Inti 

 Guru menyampaikan materi pembelajaran tentang pengertian nifaq dan 

keras hati ( pemarah ) 

 kepada peserta didik melalui video pembelajaran. 

 Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk mempelajari 
dan memahami materi yang diberikan melalui video pembelajaran yang 

telah diberikan guru. 

 Guru memberikan penugasan terkait materi kunci nifaq dan keras hati ( 

pemarah ) 
 Kegiatan Penutup 

 Guru memberikan kesimpulan terkait materi pembelajaran yang telah 
dipelajari. 

 Guru mengingatkan kembali kepada peserta didik agar senantiasa 

menjaga kesehatan, kebersihan dan tetap belajar di rumah agar terhindar 

dari bahaya di masa pandemi. 



 

 Guru mengakhiri pembelajaran dengan berdoa dan memberi salam. 

 

 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

 

 Sikap   : lembar pengamatan/observasi 

 Pengetahuan   : tes tertulis 

 Keterampilan  : tes unjuk kerja 
 

 
        Parepare, 4 Oktober  2020   

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 (RPP) 

 

MADRASAH : MA DDI LIL BANAT PAREPARE 

MATA PELAJARAN : AKIDAH AKHLAK 

KELAS/SEMESTER : XII / GANJIL 

MATERI POKOK : ADAB BERGAUL DALAM ISLAM 

ALOKASI WAKTU  : 8 x 15 menit (4 x pertemuan Daring) 

 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
Selama dan setelah mengikuti proses pembelajaran ini peserta didik diharapkan dapat: 

 Siswa dapat menjelaskan pengertian teman sebaya, yang lebih tua, yang lebih 

muda dan lawan jenis 

 Siswa dapat menjelaskan adab bergaul dengan teman sebaya, yang lebih tua, 

yang lebih muda dan lawan jenis. 

 Siswa dapat menjelaskan larangan dalam bergaul dengan teman sebaya,yang 

lebih tua, yang lebih muda dan lawan jenis. 

 Siswa dapat mempraktikkan adab pergaulan dengan teman sebaya, yang lebih 

tua, yang lebih muda dan lawan jenis 

 

LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

 

 Kegiatan Pendahuluan 

 Menyampaikan salam, membaca doa bersama-sama dan mengecek 
kehadiran siswa. 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan memotivasi peserta didik 
agar tetap semangat dalam mengikuti pembelajaran meskipun dalam 

keterbatasan kondisi. 

 Kegiatan Inti 

 Guru menyampaikan materi pembelajaran tentang pengertian bergaul 

dengan teman sebaya,yang lebih tua, yang lebih muda dan lawan jenis. 

 kepada peserta didik melalui video pembelajaran. 

 Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk mempelajari 
dan memahami materi yang diberikan melalui video pembelajaran yang 

telah diberikan guru. 

 Guru memberikan penugasan terkait materi kunci bergaul dengan teman 



 

sebaya,yang lebih tua, yang lebih muda dan lawan jenis. 

 Kegiatan Penutup 

 Guru memberikan kesimpulan terkait materi pembelajaran yang telah 
dipelajari. 

 Guru mengingatkan kembali kepada peserta didik agar senantiasa 
menjaga kesehatan, kebersihan dan tetap belajar di rumah agar terhindar 

dari bahaya di masa pandemi. 

 Guru mengakhiri pembelajaran dengan berdoa dan memberi salam. 

 

 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

 

 Sikap   : lembar pengamatan/observasi 

 Pengetahuan   : tes tertulis 

 Keterampilan  : tes unjuk kerja 
 

 
        Parepare, 1 November 2020 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 (RPP) 

 

MADRASAH : MA DDI LIL BANAT PAREPARE 

MATA PELAJARAN : AKIDAH AKHLAK 

KELAS/SEMESTER : XII / GANJIL 

MATERI POKOK : KISAH KETELADANAN AL-GAZHALI DAN IBNU SINA 

ALOKASI WAKTU  : 6 x 15 menit (3 x pertemuan Daring) 

 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

Selama dan setelah mengikuti proses pembelajaran ini peserta didik diharapkan dapat: 

 siswa dapat menyebutkan keutamaan sifat al-Ghazali dan Ibnu Sina 

 siswa dapat menunjukkan sikap meneladani al-Ghazali dan Ibnu Sina 

 siswa dapat menceritakan kisah keteladanan al-Ghazali dan Ibnu 

 

LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

 

 Kegiatan Pendahuluan 

 Menyampaikan salam, membaca doa bersama-sama dan mengecek 
kehadiran siswa. 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan memotivasi peserta didik 

agar tetap semangat dalam mengikuti pembelajaran meskipun dalam 

keterbatasan kondisi. 

 Kegiatan Inti 

 Guru menyampaikan materi pembelajaran tentang pengertian sifat al-

Ghazali dan Ibnu Sina 

 kepada peserta didik melalui video pembelajaran. 

 Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk mempelajari 



 

dan memahami materi yang diberikan melalui video pembelajaran yang 
telah diberikan guru. 

 Guru memberikan penugasan terkait materi kunci sifat al-Ghazali dan Ibnu 

Sina 

 Kegiatan Penutup 

 Guru memberikan kesimpulan terkait materi pembelajaran yang telah 
dipelajari. 

 Guru mengingatkan kembali kepada peserta didik agar senantiasa 
menjaga kesehatan, kebersihan dan tetap belajar di rumah agar terhindar 

dari bahaya di masa pandemi. 

 Guru mengakhiri pembelajaran dengan berdoa dan memberi salam. 

 

 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

 

 Sikap   : lembar pengamatan/observasi 

 Pengetahuan   : tes tertulis 

 Keterampilan  : tes unjuk kerja 
 

 
       Parepare, 22 November  2020 

Mengetahui, 
Kepala MA DDI Lil Banat 
 
 
 
HERFINA, S.Pd.I 
NIP.  

 
Guru Mapel Akidah Akhlak 
 
 
 
NURLELA HALIM, S.Pd.I 
NIP.  

 

 

 

 

 
 



 



 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 



 

 



 



 
 

 

DOKUMENTSI 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

Wawancara  dengan kepala Madrasah DDI Lil-banat Ujung Lare kota Parepare 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Wawancara dengan pembina  ibu Rasnah, Lc., M.H. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wawancara dengan peserta didik yang bernama Nabila Dwi Safitri 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wawancara dengan peserta didik yang bernama Nailah Fitri Hasan 
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